

S.R.K.PRATHAP  
ADOVACTE

1<sup>st</sup> FLOOR  
ORIENTAL COMPLEX  
MARKET ROAD JUNCTION  
BANARJEE ROAD  
KOCHI - 682 018  
Email: advprathapsrk60@gmail.com

1b  
Program of Bharat  
Kalyan Report  
00:50:00  
a. The State  
a. The State

376/18  
Date 17/8/2018

By Regd Post

The Public Information Officer  
Office of the Social Welfare Officer  
Department of Social Welfare  
Kalpetta  
Wayanad-673121

Sir

Sub:- Information sought under Right to  
Information Act 2005

1. Number of Anganavadi in Wayanad District.
2. Furnish number of Anganavadi in each Ward with name of the ward.
3. Number of workers in each Anganavadi situated in each ward.
4. Number of helpers in each Anganavadi in each ward.
5. Furnish the number of permanent workers in the Anganavadi in Wayanad District.
6. Furnish the number of contract workers working in the Anganavadi of Wayanad District.
7. Furnish the sanctioned post of workers for the Anganavadi of Wayanad District and men in position.
8. Furnish the number of permanent helpers in the Anganavadi in Wayanad District.
9. Furnish the number of contract helpers working in

11. Minimum qualification prescribed for workers.
12. Furnish the number of workers who are working presently without the required minimum qualification
13. Minimum qualification prescribed for helpers.
14. Furnish the numbers of helpers who are working presently without minimum qualification.
15. Furnish the method of selection of workers and helpers for Anganavadi
16. When the last appointment of workers took place and furnishes the number of candidates appointed.
17. Furnish the last rank of the candidate appointed in the worker cadre and the year.
18. Furnish the last rank of the candidate appointed as helper and year of appointment.
19. Furnish the number of Vigilance enquires conducted with regarding to the appointment of workers of Anganavadi in Wayanad District.
20. If the answer to question No. 19 is "yes" furnish copy of the Vigilance reports.
21. Furnish the number of Vigilance enquires conducted with regarding to the appointment of helpers of Anganavadi in Wayanad District.
22. If the answer to question No. 21 is "yes" furnish copy of the Vigilance reports.
23. Furnish copy of the audit report /inspection report of the Accountant General dealt with Vigilance enquiry in connection with the appointment of workers and

